



Двое сотрудников милиции подозреваются в применении недозволенных методов следствия

Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного милиции и оперуполномоченного отделения уголовного розыска ОВД по Сараевскому муниципальному району, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, вечером 11 ноября 2010 года сотрудники милиции проникли в дом к жителю села Озерки Сараевского района, который подозревался ими в совершении кражи. На служебном автомобиле они перевезли мужчину в другое село, где, применяя в отношении него физическую силу и специальные средства – наручники, требовали признаться в совершении уголовно наказуемого деяния.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/728215>